Dekorative Grüße in Schmetterlings-Form
Orchideen-Clip von Scheurich
Orchideen sind das Highlight vieler Wohnzimmer. Die tropischen Blütenschönheiten, von denen die meisten in der Natur auf hohen Urwaldbäumen wachsen, gehören heute zu den beliebtesten Zimmerpflanzen. Um den prächtigen, schweren Blütenrispen Halt zu geben, sind die schlanken Stängel meist mit Klammern, Ringen oder Draht an einem Holzstab befestigt. Eine dekorative Alternative dazu ist der neue Orchideen-Clip von Scheurich. 
Ob Geburtstagsgrüße, Dankeschön oder Mitbringsel, ein so liebevoll gestalteter Blüten​schmuck zaubert jedem Beschenkten ein Lächeln ins Gesicht. Der in den Transparent​farben Klar, Grün und Pink erhältliche, sanft schimmernde Clip passt sowohl zu den über​wiegend in Pastelltönen gehaltenen Züchtungen als auch farblich gewagteren Kombina​tionen. Die Form des Clips wurde speziell auf Orchideen abgestimmt. So sind die Greifer etwas länger und abgerundet, um die extravaganten Gewächse vor Beschädigungen zu schützen. 
Nach Belieben kann der Clip auch bei anderen Grünpflanzen verwendet werden. Neben der meist verkauften Gattung der Schmetterlingsorchideen (Phalaenopsis) sind die Clips aber auch für Frauenschuh (Paphiopedilum) oder die großformatige Kahnorchis (Cymbidium) eine Zierde. 
Die aufmerksamkeitsstarke Verpackung mit je zwei Clips demonstriert die Anwendung auf einen Blick. Wenn die Clip-Karte auf dem direkt neben den Orchideen stehenden Scheurich-Präsenter gezeigt wird, ist der schnelle Umschlag garantiert. Ein günstiges Preis-/Leistungsverhältnis macht aus dem dekorativen Extra zudem einen attraktiven Mitnahme-Artikel. Der Orchideen-Clip ist als Alternative zu den Scheurich-Orchideen​stäben zu sehen, die ohne Clip auskommen.

	Lieferbare Farben:
	Unverbindliche Preisempfehlung:

	transparent, pink-transparent, grün-transparent 
je 2 Stück auf Karte 
	€ 0,99
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