Hochgefäße in allen Größen
Scheurich mit kompletter Serie am Start
Ob blühend oder grün – im Wohnambiente spielen Pflanzen eine wichtige Rolle. Sie setzen frische Farbtupfer, sorgen für ein gutes Klima und verleihen der Wohnung eine individuelle Note. In Farbe und Form auf die Einrichtung abgestimmte Übertöpfe erzeugen ein einheitliches Gesamtbild. Scheurich präsentiert jetzt eine durchgängige Lösung: Die beliebten, extra hohen Pflanzgefäße mit schlanker Silhouette gibt es für alle Größen. 
Von der Orchidee über die Dieffenbachie (Dieffenbachia) bis zum imposanten Elefanten​fuß (Nolina) kann sich nun jeder grüne Mitbewohner auf das attraktive höhere Niveau begeben. Perfekt für alle, die Wert auf modernes Design legen! Die Pflanzgefäße wirken – je nach Dimension – als Reihung auf einem Regal oder der Fensterbank ebenso reizvoll wie als Tischdeko, als Gruppe auf dem Sideboard oder als Solitär an einer exponierten Stelle auf dem Fußboden. In den Farben Glossy Cream, Panna, Dark Red und Anthrazit fügen sie sich harmonisch in alle Wohnstile ein. 

Dass die Pflanzgefäße nicht nur optisch begeistern, sondern auch exakt passen, liegt am ausgeklügelten Innenleben. Während bei den kleinen und mittleren Größen eine Stufe den Containern sicheren Halt gibt, werden die großen mit einem speziellen Einsatz geliefert. Neben dem wackelfreien Stand ergeben sich daraus zwei weitere Vorteile. Erstens läuft überschüssiges Wasser in den unteren Teil der Gefäße ab, was gerade bei Orchideen wichtig ist. Zweitens qualifizieren sich die XXL-Modelle hierdurch als ideale Wohlfühl-Pflanztöpfe in Räumen mit Fußbodenheizung. Dielen und Parkett sind übrigens keinesfalls gefährdet: Wie alle Keramikprodukte von Scheurich ist auch diese Serie 100 Prozent wasserdicht.

Was die Pflanzenpartner für die Trendtöpfe betrifft, gibt es (fast) nichts, was nicht geht. Die kleinen Größen eignen sich besonders gut für die am häufigsten verkauften Orchideen (z.B. Phalaenopsis, Cambria, Cattleya), die mittleren Varianten für Bogenhanf (Sanseviria), Aloe (Aloe) und andere gängige Zimmergewächse, die XXL-Gefäße für die Giganten und solche, die es werden können wie Farne (Asplenium, Nephrolepis), Zimmerlinde (Sparmannia), Palmen (Howea, Livistona, Trachycarpus), Zierbanane (Musa), Medinille (Medinilla) sowie Rasierpinselbaum (Pachira). 

	Lieferbare Größen:
	Unverbindliche Preisempfehlungen:

	9, 13, 17, 22, 34 und 40 cm
	Ab € 1,95


