Für idyllische Lieblingsplätze 

Country Star von Scheurich

Der Landhaus-Charme hält Einzug auf Balkonen und Terrassen: Mit Country Star stellt Scheurich einen sympathischen Gegenentwurf zu kühler Sachlichkeit und Purismus vor. Die formschönen, robusten Pflanzgefäße begeistern durch ihr ansprechendes Design und bringen ein ländliches Flair auch ins Stadtquartier. Damit passen sie zu jedem Outdoor-Stil, bei dem Harmonie, Wärme und Wohnlichkeit im Vordergrund stehen. Sie korrespondieren mit Naturmaterialien wie Holz, Rattan, Bambus oder Stein und sind mit dekorativen Pflanzenpartnern ein Hingucker in jedem Ambiente.

Mit der Neuentwicklung ergänzt Scheurich die vielfältige, in Deutschland gefertigte Style Edition um eine weitere attraktive Variante: Als „Natural beauty“ weckt Country Star die Lust auf ein unbeschwertes Leben auf dem Lande. Die Pflanzgefäße mit der organischen Form bestechen durch eine natürliche Oberfläche und eine markante, breite Krempe, die im Alltag praktische Vorteile mit sich bringt. Unabhängig von der Größe lassen sich die hochwertigen Kunststoffgefäße damit sicher greifen und auch bepflanzt problemlos transportieren. Zum Boden hin schmäler werdende Querrillen verleihen Country Star eine lebendige Optik mit Hand-made-Anmutung. Je nach Sonneneinfall entstehen durch die Linienstruktur feine Lichtspiele und Hell-Dunkel-Kontraste. 

Ob skandinavisch inspirierter Landhaus-Look oder mediterrane Rückzugsoase, mit den Dekoren Terracotta, Living Taupe und Metallic Grey bleibt kein Gestaltungswunsch offen. Bei Country Star sorgt eine durchdachte Bodenkonstruktion mit drei Abflusslöchern sowie einem kleinen Wasserreservoir für ein Plus an Komfort und ein gesundes Pflanzenwachstum.

Country Star lässt sich hervorragend mit Klassikern im Landhausgarten kombinieren, wie Margeriten, Sonnenbraut, Sonnenauge & Co. Außerdem sind Grünpflanzen und Gehölze wie Buchsbaum ideale Begleiter, locker in der Gruppe arrangiert, runden sie den beliebten Country Style ab. 
	Lieferbare Größen:
	Unverbindliche Preisempfehlungen:

	25, 30, 35, 40 und 48 cm
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