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Belebend für die Sinne

Intense Dark Red von Scheurich

Rot ist Lebensfreude pur! Scheurich weckt damit jetzt die Lust auf neue Dimensionen: Große Zimmerpflanzen in roten Übertöpfen peppen dezente Interieurs auf und schaffen grüne Oasen zwischen den Einrichtungsgegenständen: Drachenbaum, Elefantenfuß und Zimmerlinde in XL-Übertöpfen in der feurigen Farbe wirken positiv auf Geist und Körper – Rot sorgt für Inspiration und die Pflanzen für ein gutes Raumklima.

Dark Red ist ein weiteres Highlight der neuen Scheurich-Serie Intense: Die Übertöpfe ziehen die Blicke auf sich, wenn sich das Licht in der Strukturoberfläche spiegelt. Feine Linien außen und innen, sowie individuelle Nuancen erzeugen spannende Effekte aus Vollkommenheit und kleinen Unebenheiten. Beim Thema „wasserdicht“ gibt es die 100%-Scheurich-Garantie.

Intense Dark Red harmoniert wunderschön mit Zimmerpalmen ebenso wie mit einem Kaffeebäumchen. Fürs moderne Wohnambiente gibt es die Intense-Übertöpfe alternativ in den Farben Alaska und Steel.

Wohnen in Rot: Wer Lust auf einen einheitlichen Look hat, greift auf die Vielzahl an Übertöpfen und Pflanzgefäßen aus dem Scheurich-Sortiment zurück. Dark Red strahlt Wärme aus, die mit einer Auswahl an exotischen Pflanzen verstärkt wird. 

	Lieferbare Größen:
	Unverbindliche Preisempfehlungen:

	Übertöpfe: 15, 18, 21, 25 und 28 cm
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