Ursprünglicher Charme

Linara von Scheurich

Inspiration liefert die Natur: Stein- und Erdtöne haben eine beruhigende Wirkung und verleihen Wohnräumen eine Wohlfühl-Atmosphäre. Das wissen immer mehr Menschen in unserer hochdigitalisierten Welt zu schätzen und setzen mit dem entsprechenden Mobiliar und ausgewählten Accessoires frische Akzente. Dazu leisten auch Pflanzen als ausdrucksstarke Deko-Objekte einen wichtigen Beitrag. Zur perfekten Inszenierung im naturnahen Ambiente präsentiert Scheurich mit Linara eine neue Pflanzgefäß-Kollektion, die durch ihre handwerkliche Machart die Blicke auf sich zieht.

Die Übertöpfe mit der sanft gerundeten Form bestechen durch eine natürliche Oberfläche, in die schmale Querrillen Bewegung bringen. Fast wie handgetöpfert: Dank der angesagten Rillenstruktur, die auch nach innen ausgeprägt ist, erhalten die Gefäße einen lebendigen hand-made-Charakter, was sie optisch wie haptisch zu einem besonderen Erlebnis werden lässt. Zudem eröffnet das Wechselspiel zwischen hellen und dunklen Rillen je nach Lichteinfall reizvolle Effekte. Dieser Eindruck wird durch die Dekore verstärkt, die zusätzlich für eine extra Portion Authentizität sorgen. Während Grey Stone und Graphite Stone mit kühlen Farbwelten harmonieren, eignen sich Taupe Stone, Umber Stone und Cream Stone ideal für Wohnkonzepte in warmen, erdigen Tönen. Die Varianten sind auch untereinander gut kombinierbar, was Linara überall zum Eyecatcher macht! Selbstverständlich in bewährter Scheurich-Qualität, „Made in Germany“ und absolut wasserdicht.

Ihren großen Auftritt haben darin exotische Blütenschönheiten wie Celosien und Tillandsien, die mit ihren Hochblättern die Dekore ergänzen. Die runde Form und die stimmigen Farbtöne passen auch ausgezeichnet zu Gloxinien oder klassischen Blattschmuckpflanzen wie Alokasie (Alocasia), Echeverie (Echeveria) und Binsenkaktus (Rhipsalis).

	Lieferbare Größen:
	Unverbindliche Preisempfehlungen:

	16, 18, 21 und 24 cm
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