Erfrischend anders gießen

Loop von Scheurich

Scheurich hat den Bogen raus! Die Gießkanne Loop setzt mit ihrem dynamischen Design schwungvolle Akzente. Durch die ausladende Form können Pflanzen auf Fensterbänken, Etageren und Regalen problemlos versorgt werden, selbst auf den hinteren Plätzen und in luftiger Höhe. Dank des großen Griffs liegt Loop dabei immer gut in der Hand.

Markant und funktional zugleich überzeugt die lange, schmale Tülle: Sie hat eine hohe Reichweite und gießt mit gezieltem Strahl. So bekommen zum Beispiel Kalanchoe (Flammendes Käthchen) oder Anthurien (Flamingoblumen) ihre bedarfsgerechte Ration. Großzügig präsentiert sich die Gießkanne zudem beim Befüllen: Sie verfügt über eine große Öffnung, in die das Wasser problemlos hineinlaufen kann, ohne dass etwas daneben geht. 

Neben der beliebten Loop in transluzenter Optik mit gefrosteter Oberfläche gibt es jetzt auch vier neue Ausführungen mit farbenfrohem, blickdichtem Korpus und transparenten Elementen. Perfekt für Pflanzenfreunde, bei denen Wasser schon mal länger in der Gießkanne steht. Die neuen Gießkannen werden in Light Green, Grey, Violet und Red angeboten. Sie sorgen ebenso wie alle anderen Design-Varianten für gute Laune bei der Pflanzenpflege. Egal, für welche Loop man sich entscheidet, ein besonderer Eyecatcher ist sie auf jeden Fall.

	Lieferbare Größe:
	Unverbindliche Preisempfehlung:

	Inhalt: 1,4 Liter, Höhe: 24 cm
	[bookmark: _GoBack]€ 8,99




