Dekorative Überflieger

Sky Hanger von Scheurich

Vertical gardening ist derzeit ein großes Trendthema, das Indoor wie Outdoor Maßstäbe setzt. Jeder verfügbare Platz in der dritten Dimension wird dabei für blühendes Leben genutzt. Attraktive Akzente auf Augenhöhe setzen die eleganten Hängeampeln von Scheurich – mit Sommerblumen auf Balkon und Terrasse ebenso wie mit Zimmerpflanzen im Haus.

Durch ihre schlichte, nach unten spitz zulaufende Form fügen sich die runden Gefäße perfekt ins moderne Ambiente. Der hochwertige, in Deutschland produzierte Sky Hanger überzeugt optisch genauso wie durch praktische Funktionalität. Am Boden des Pflanzgefäßes befindet sich ein kleines Wasserreservoir. Übersteigt der Pegel das Reservoir, läuft das überschüssige Wasser ganz einfach ab. Beim Einsatz auf der Terrasse oder drinnen wird der Stopfen verschlossen; Gießwasser kann nicht tropfen und auf empfindlichen Bodenbelägen unschöne Flecken hinterlassen.

Drei harmonisch aufeinander abgestimmte Farbtöne animieren zu bunten Sommerblumen-Kombinationen. Hängend wachsende Fuchsien (Fuchsia) oder Petunien (Petunia) kommen in Bright Green, White und Metallic Grey gleichermaßen gut zur Geltung. Auch die Blütenfülle der Zauberglöckchen (Callibrachoa) und die Farbenpracht von Verbene (Verbena), Hängegeranien (Pelargonium) und Männertreu (Lobelia) verfehlen ihre Wirkung in luftiger Höhe nicht. Für Indoor bieten sich Grünpflanzen wie Callisie (Callisia) oder rankende Formen des derzeit sehr beliebten Zierpfeffers (Peperomia) an. Mühlenbeckie (Muehlenbeckia) oder Efeu (Hedera) fühlen sich draußen wie drinnen wohl und können daher über Winter im selben Gefäß ins Haus umziehen.

Sky Hanger korrespondiert darüber hinaus perfekt mit den Geschwistern aus der Sky Line von Scheurich – dem Skypot und Sky Balcon.

	Lieferbare Größe:
	Unverbindliche Preisempfehlung:

	Ø 20 cm, Kette 40 cm lang
	€ 10,99



