Natürliches Design mit lebendiger Struktur

Stone von Scheurich

Beständigkeit ist eine wertvolle Eigenschaft. Vielleicht sind Steinmaterialien im Wohnumfeld deshalb gerade so beliebt. Wie Felsen in der Brandung bringen sie mit betont sachlicher Ausstrahlung und klarer Formensprache Ruhe ins Geschehen. Die neue Übertopfserie Stone von Scheurich greift die Reduktion aufs Wesentliche gekonnt auf. Ihre dezente Steinoptik vermittelt in jedem Wohnumfeld zeitlosen Charme und Natürlichkeit. 

Die Gefäße in dunklem Graphite, erdigem Taupe und hellem Grey Stone orientieren sich farblich an Mineraltönen aus der Natur. Schiefer und Sandstein stehen dafür ebenso Pate wie kieselgrauer Beton. Der Unikat-Charakter jedes Keramiktopfes wird durch Farbverläufe und die Lebendigkeit des Materials erzielt. So wirkt die Serie dank der authentischen Steinstruktur sehr natürlich, was durch die matte Oberfläche noch verstärkt wird. Die Übertöpfe und die rechteckige Schale sind, im Vergleich zu handelsüblichen Pflanzgefäßen aus Beton, hundertprozentig wasserdicht und zudem deutlich leichter. Das vereinfacht die Handhabung und erweitert die Einsatzmöglichkeiten, z. B. auf empfindlichen Holzmöbeln. Selbstverständlich trägt auch die neue Serie das Prädikat Made in Germany. 

Stone bietet im Farbdreiklang eine Vielzahl von Kombinationsmöglichkeiten für dekorative Arrangements. Besonders stimmige Bilder ergeben sich mit Blattschmuckpflanzen wie Alokasie (Alocasia), Echeverie (Echeveria) und Binsenkaktus (Rhipsalis), deren grafische Muster die Eleganz der Gefäße unterstreichen. Repräsentativen Charakter erhalten sie durch edle Schönheiten, z. B. weiß blühende Schmetterlingsorchideen (Phalaenopsis-Hybriden) oder – ganz klassisch – Grünpflanzen wie die Birkenfeige (Ficus benjamini).



	Lieferbare Größen:
	Unverbindliche Preisempfehlungen:

	Übertöpfe: 14, 16 und 18 cm
	[bookmark: _GoBack]Ab € 6,99

	Rechteckige Schale: 25 cm
	     € 11,99
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Erhältlich im gut sortierten Fachhandel 
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