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Voll auf der Höhe

Wave Globe Slim von Scheurich

Die eleganten Leichtgewichte von Scheurich schwimmen weiter auf der Erfolgswelle. Mittlerweile gibt es 12 verschiedene Formen, die sich mit ihrem schwungvollen Design und der authentisch wirkenden Oberfläche auch untereinander perfekt kombinieren lassen. Hochwertige Verarbeitung, funktionale Eigenschaften und eine große Auswahl kennzeichnen die Wave Globe-Serie für In- und Outdoor. Hier findet jeder anspruchsvolle Pflanzenfan garantiert das richtige Dekoobjekt.

Das Hochgefäß Wave Globe Slim ist flexibel einsetzbar und verschönert nicht nur den Außenbereich, sondern auch Wohnräume und Eingänge. Dabei nimmt es drinnen und draußen dank seiner schlanken Form nur geringen Platz in Anspruch. Wie alle anderen Gefäße der Serie verfügt Slim über einen integrierten Wasserablauf, in diesem Fall in der Seitenwand. Die Verschlusslösung wartet „in Parkposition“ auf ihren Einsatz, und verhindert in Gebrauch Staunässe. Auch auf empfindlichen Böden können die Pflanzgefäße eingesetzt werden. 

Auf der Terrasse zeigt sich Wave Globe Slim als variables Gestaltungsmittel für eine schöne und naturnahe Atmosphäre. Die Oberfläche beeindruckt mit Granit-Optik in den Farben Grau, Schwarz oder Taupe. Tatsächlich handelt es sich aber um nachhaltig recycelbare Kunststoffgefäße, die in Deutschland in aufwändigem Rotationsverfahren hergestellt werden. Deshalb lässt sich Slim leicht transportieren und der Standort ganz unkompliziert wechseln. Für höhere Standsicherheit sorgt eine Öffnung im Boden, durch die Sand oder Kies eingefüllt werden kann. Ein Ablaufsieb stellt sicher, dass das Material im Gefäß verbleibt und Wasser abfließt.

Unkompliziertes Bepflanzen ermöglicht der durchdachte Einsatz, in dem verschiedenste Pflanzen Platz finden. Gräser sind ein ganzjähriger Blickfang, Olivenbäumchen zaubern mediterranes Flair auf die Terrasse und drinnen machen Grünpflanzen wie Zamioculcas oder Sanseverien eine gute Figur.

	Lieferbare Größe:
	Unverbindliche Preisempfehlung:

	Wave Globe Slim: 80 cm
	€ 135,00




Über Scheurich

Mein Topf. Mein Style.
Scheurich versteht es, die unterschiedlichen Verbraucherwünsche zu erfüllen und für die angesagten Wohnstile innovative und stylishe Produkte anzubieten. Mit trendbewussten Designs, bewährter Qualität Made in Germany und einem der größten Formenangebote am Markt ist das Familienunternehmen die Nr. 1 in Europa bei Pflanzgefäßen für den In- und Outdoorbereich. Die nachhaltige Keramik- und Kunststoff-Produktion an den beiden deutschen Standorten macht Scheurich auch zum Vorreiter beim Umweltschutz.
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