Drei Funktionen in einem
SPRAYMAN von Scheurich – ideal für Orchideen
Ohne Wasser geht selbst bei der pflegeleichtesten Zimmerpflanze gar nichts. Also ist regelmäßiges Gießen angesagt. Wer es besonders gut mit seinen grünen Mitbewohnern meint, verwöhnt sie zusätzlich mit feuchtem Sprühnebel. Demzufolge sind sowohl eine Gießkanne als auch ein Pflanzensprayer obligatorisch. 

Mit dem neuen SPRAYMAN von Scheurich ist mit dem doppelten Hantieren Schluss! Die Innovation des Marktführers bei Indoor-Gefäßen vereint beide Accessoires in einem. So ist bei der Pflanzenpflege immer alles dabei, und eine Hand bleibt frei, um beispielsweise Triebe zur Seite biegen zu können. Mit der langen Gießtülle gelangt das Wasser zielgenau dahin, wo es hin soll. Bei Bedarf folgt gleich darauf der wohltuende Sprühnebel. Auch sonst hat es der SPRAYMAN in sich, denn er ist der einzige Pflanzensprüher am Markt, der zum Nachfüllen nicht geöffnet werden muss. Gießen und Sprühen und Befüllen – dieses Patent ist einzigartig! 
Höchste Anerkennung fand das Multitalent auch bei der Initiative „Life Care  Besser leben“, die den SPRAYMAN mit dem begehrten Gütesiegel „Trendprodukt des Jahres 2011“ und dem Golden Award „Best of the best“ auszeichnete. 

Der innovative SPRAYMAN ist ideal für Orchideen und überzeugt neben seiner Funktionalität durch sein modernes Design. Er ist aus hochwertigem, transparentem Kunststoff gefertigt und in den trendigen Farbkombinationen Green, Pink, Blue und Orange erhältlich. 
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