Big is beautiful
XXL-Pflanzgefäße von Scheurich
Der Trend geht zum offenen Wohnen: Freie Sicht von der Küche durch den Wohnraum bis zur Terrasse, vom Schlafzimmer bis in den Badbereich – einfach grenzenlos, das neue Wohngefühl, weitläufig und luftig. Da darf ruhig alles etwas größer ausfallen, um den Accessoires Aufmerksamkeit zu verschaffen. Voluminöse Möbelstücke und Wohnobjekte sorgen für Präsenz in den Räumen, und vor allem Pflanzen im XXL-Format haben hier ihren großen Auftritt. Mit üppigem Blattwerk und ungewöhnlichen Formen gehen exotische Gewächse wie Elefantenfuß (Beaucarnea recurvata), Livistonie (Livistona rotundifolia) oder Drachenbaum (Dracaena) auf Blickfang. Fast wie Skulpturen wirken sie. 

Für solche Schönheiten sind die neuen, großen Pflanzgefäße von Scheurich perfekt: Mit imposanten Maßen und attraktiven Farbtönen bringen sie Grünpflanzen erst richtig heraus. Dark Red, Anthrazit und Panna stehen zur Auswahl. Ihre schlichte Form lässt sich mit dem modernen Ambiente ebenso vereinbaren wie mit dem Ethno-Stil oder Asia-Look. Und nicht nur als Solisten wirken sie toll: Zu Gruppen zusammengesetzt, entstehen grüne Inseln, die als Raumteiler der ganz besonderen Art ein Stück Natur ins Haus holen. 
Die XXL-Serie überzeugt darüber hinaus mit praktischen Details. Auch bei Fußboden​heizung sind die Keramiktöpfe ideal. Die Pflanzen sitzen in einem Einsatz, der auf einer Stufe steht. So wird ihnen von unten nicht zu warm. Die hochwertigen, in Deutschland hergestellten Pflanzgefäße sind absolut wasserdicht, so dass empfindliche Böden keinen Schaden nehmen.

	Lieferbare Größen:
	Unverbindliche Preisempfehlungen:

	34 und 40 cm
	Ab € 32,99


